
HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr

tel  +385 1 4810-833

HPD “Zagreb-Matica“ – Gorsko-Visokogorska sekcija
organizira jednodnevni planinarski izlet autobusom

Primorje i gorski kotar 

Crikvenica - Badanj - Grižane - Zagradski vrh - Vagabundina koliba

subota, 25.4.2026.

Riječka planinarska obilaznica zaokružuje potez od Lovrana do Crikvenice, duga je 163 km i procjenjuje se da je za 
obilazak  njenih  36  kontrolnih  točaka  potrebno  53  sata.  Naša  tura  vodi  nas  obrnutim  smjerom po  posljednjih  5 
kontrolnih točaka. Crikvenica je nastala kao luka obližnjeg Kotora. Proširila se krajem 18 stoljeća kada se nakon 
velikog požara većina Kotorskog stanovništva preselilo u Crikvenicu. Gradina Badanj mala je ali najstarija fortifikacija 
u Vinodolskoj općini. Iz nje se nadziralo ušće rijeke Dubračine do 14 stoljeća kad ju je porušio veliki potres. Grižane je 
jedna od 6 srednjovjekovnih općina potpisnica Vinodolskog zakonika, a u blizini je i župna crkvu sv. Martina iz 16 
stoljeća,  koja  ima glagoljički  natpis  na krstionici.  Zagradski  vrh  već pripada Gorskom kotaru,  a  ime je  dobio  po 
zagradima  -  pastirskim  stanovima.  Turu  završavamo  u  Vagabundinoj  kolibi  gdje  ćemo  se  okrijepiti,  podružiti  i 
pripremiti za povratak u Zagreb.

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, 
da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič 
ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.

Program izleta

6:15 Okupljanje na istočnom parkiralištu Zagrebačkog 
Velesajma

06.30 Polazak autobusa i vožnja do Crikvenice

9:30 Dolazak u Crikvenicu i polazak na planinarsku turu

18:00 Dolazak u Vagabundinu kolibu, okrepa i druženje

Dolazak u Zagreb u večernjim satima

Predviđeno trajanje hodnje: 8 sati hoda, ➚1250 m ↘400 m ↔18,5 km
Zahtjevnost izleta-ture: Kondicijska K3 (teško), Tehnička: T1 (nezahtjevno)

Klasifikacija izleta
Oprema: S  tandardna planinarska  , zaštita od sunca, vjetra i kiše, u skladu s vremenskim 

uvjetima, minimalno 3l vode
Obavezni dokumenti: Osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica
Prehrana-info polaznicima: individualno iz ruksaka; moguć topli obrok poslije izleta, plaćanje izravno 

davateljima usluga
Udio-prilog u trošku izleta: 40€ na bazi 12 planinara
Prijave i informacije: Prijave putem linka ili QR koda, te kod vodiča u prostorijama Društva

srijedom od 19:30h do 21:00h
Organizator: HPD “Zagreb-Matica“
Predstavnik organizatora - Vodič: Krešimir Tonković, kresimir.tonkovic@gmail.com, 0916785353
Otkazivanje izleta i povrat: povrat cjelokupnog iznosa moguć je najkasnije 18.4.2026.

https://prijave.zagreb-matica.hr/?izlet_id=29
https://zagreb-matica.hr/popis-planinarske-opreme
https://zagreb-matica.hr/klasifikacija-izleta
mailto:informacije@zagreb-matica.hr

